

Три жительницы района получили почётные знаки «Материнская слава»

• стр. 2



Фельдшер Чернянской ЦРБ Марина Сусла развеяла мифы о ротавирусе

• стр. 5

Сельчане из Малотроицкого округа помогают участникам СВО

• стр. 10

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 21 (9554) • 25 мая 2023 г.

Александр Полторабатько:

Наши районы близки не только общими границами и расположением, но и душой. Мы — один народ, выходцы из которого уходили на защиту нашей земли в далёком 1941 году и уходят сейчас



• стр. 6-7

Дорогие школьники, учителя и родители!

Поздравляю вас с окончанием учебного года! С праздником последнего школьного звонка!

Для многих белгородских ребят, педагогов, мам и пап прошедший учебный год выдался очень непростым. В девяти приграничных муниципалитетах, городе Белгороде, Яковлевском и Новоскольском городских округах, в Мелиховском сельском поселении Корочанского района в связи с оперативной обстановкой учёба проходила в дистанционном формате, который не может заменить живую атмосферу урока. Но вы, дорогие друзья, справились. И я хочу сказать спасибо всем вам за понимание сложившейся ситуации, терпение и старания. Сейчас мы с вами сохраняем самое драгоценное — здоровье и жизни детей. А наверстать упущенное ребята ещё успеют — им предстоит, как и всем нам, учиться всю жизнь.

Совсем скоро у школьников наступят летние каникулы. И мы постарались

сделать всё, чтобы наши дети смогли полноценно отдохнуть. На территории области будут работать 525 детских лагерей различных видов. В них отдохнут более 83 000 ребят. Свыше 2 300 детей отправятся в места отдыха за пределы региона. Из них 1 108 школьников поедут в санаторий «Бригантина «Белогорье», который откроется в ближайшее время.

Конечно, праздник последнего школьного звонка в первую очередь принадлежит выпускникам. Дорогие ребята! Вы входите во взрослую жизнь не в самое простое время. Но у вас есть очень многое. Вы молодые, умные, талантливые и целеустремлённые. Вы обладаете полезными знаниями, владеете самыми современными технологиями. Получили бесценный опыт преодоления трудностей. Научились быть мужественными и добрыми.

Уверен, это поможет вам в долгом пути под названием жизнь. Мы делаем и будем делать всё возможное, что-

бы вы добились успеха.

В этом году для выпускников, поступающих в белгородские вузы на программы высшего образования, выделены 4 200 бюджетных мест.

Увеличено до 9 013 число бюджетных мест в колледжах и техникумах. Впереди у ребят замечательное время покорения профессиональных вершин, любви, семьи и счастья, интересная работа, возможно, собственное дело. В области реализуются масштабные жилищные программы.

Мы поддержим вас во всех начинаниях, поможем реализовать самые смелые планы и мечты.

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 8 (47232) 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

Компенсация сельхозпроизводителям

Правительство РФ выделило регионам средства на поддержку аграриев.

Премьер-министр Михаил Мишустин подписал распоряжение о выделении из федерального бюджета 10 млрд рублей на финансовое обеспечение части затрат аграриев на производство и реализацию зерновых культур. Средства будут направлены в 65 регионов страны. Белгородская область получит на эти цели 233,6 млн рублей.

Благодаря поддержке государства сельхозпроизводители смогут компенсировать до 50 % затрат на производство и реализацию кукурузы, пшеницы, ржи, ячменя.

В министерстве сельского хозяйства и продовольствия региона уверены, что такая помощь белгородским аграриям будет способствовать сохранению стабильности на зерновом и продовольственном рынках.

Школьные встречи



С очередным рабочим визитом в преддверии завершения учебного года в Чернянском районе побывала уполномоченный по правам ребёнка в Белгородской области Галина Пятых. В поездке Галину Анатольевну сопровождали заместитель главы администрации района по социальной политике Татьяна Рыка и начальник управления образования Маргарита Верченко.

В соответствии с программой пребывания в районе гостя посетила среднюю школу № 4 посёлка Чернянка. Уполномоченный по правам ребёнка провела круг-

лый стол для старшеклассников «Диалог на равных». Также она встретилась с выпускниками, поздравила их с окончанием школы и последним звонком. По этому случаю пожелала юношам и девушкам мирного неба над головой, здоровья и успехов на большом жизненном пути. Памятные подарки и благодарственные письма она вручила старшеклассникам и педагогам.

Оценила детский омбудсмен и условия обучения, пообщавшись с руководством. Подчеркнула, что во время ежегодного послания губернатора региона Вячеслава Гладкова правительству, он отметил большой вклад властей федерального и регионального уровней в систему образования:

— Мы хотим, чтобы наши дети развивали свои таланты в самых современных условиях, использовали самое современное оборудование. И в прошлом году мы в наши школы закупили более 30 тысяч единиц оборудования на 2 млрд рублей. Это как компьютерная техника, так и самое современное лабораторное оборудование.

Всё это должно приносить пользу как детям, так и всем жителям в будущем. Далее уполномоченный по правам

ребёнка провела совещание с представителями субъектов профилактики Чернянского района по вопросам работы по предупреждению преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних. С докладами на острую тему выступили участники совещания, обсудили планы работы, в том числе в летний период.

Ещё одну остановку Галина Пятых сделала в Чернянском агропромышленном техникуме. Разговор со студентами сельскохозяйственных профессий и специальностей был откровенным и насыщенным. Довольны его результатами остались обе стороны.

АНАТОЛИЙ ГУСАКОВ
ФОТО АВТОРА

цифра номера

300 км дорог

капитально отремонтируют в Белгородской области в 2023 году

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 25 мая
☀️ +21 °C ☁️ +15 °C, 3.2% 749 мм рт. ст.
Пятница, 26 мая
☀️ +23 °C ☁️ +13 °C, 3.3% 748 мм рт. ст.
Суббота, 27 мая
☀️ +26 °C ☁️ +13 °C, С.-В. 3% 748 мм рт. ст.
Воскресенье, 28 мая
☀️ +24 °C ☁️ +15 °C, С. 5% 750 мм рт. ст.
Понедельник, 29 мая
☀️ +22 °C ☁️ +13 °C, В. 5% 748 мм рт. ст.
Вторник, 30 мая
☀️ +27 °C ☁️ +17 °C, С.-В. 4% 744 мм рт. ст.
Среда, 31 мая
☀️ +20 °C ☁️ +14 °C, В. 4% 752 мм рт. ст.

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**